

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 16/2024/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 08/03/2024**

PROCESSO SEI N° 23243.003501/2024-76

DOCUMENTO SEI N° 2349027

**EDITAL DE PROJETOS DE ENSINO – FLUXO CONTÍNUO (2024)**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei n.º 8.745/93 e suas alterações, Lei n.º 12.772/12, Decreto n.º 7.312/10, **TORNA PÚBLICA** a RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção de **Projetos de Ensino de Fluxo Contínuo Executáveis no Ano Letivo de 2024**, no âmbito do IFRO/*Campus* Porto Velho Calama, EDITAL N° 16/2024/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 08 DE MARÇO DE 2024 (SEI 2228047), como segue:

ONDE SE LÊ:

4.1 A submissão de projetos de ensino por meio deste edital ocorrerá de forma contínua durante o ano de 2024, sendo o **período de vigência a partir da sua publicação até o dia 02 de setembro de 2024**.

LEIA-SE:

4.1 A submissão de projetos de ensino por meio deste edital ocorrerá de forma contínua durante o ano letivo de 2024, sendo o **período de vigência a partir da sua publicação até o dia 29 de outubro de 2024**.



Documento assinado eletronicamente por **Sheylla Chediak, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 23/07/2024, às 18:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2349027** e o código CRC **45B65DF8**.